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215 responses

Publish analytics

1. Please confirm this is the first and only time you answer this |_|:| Copy
survey.

214 responses

@ ves
®no

yes
209 (97.7%)

2.Name

210 responses

Sonal Aswale

Kirti dinkar dagade
Jayashree Vasantrao Rathod
Amruta Devidas Mistari
Arshika Santosh Jaiswal

Saloni Kamal Baldwa
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Bhagyashri Namdev Musale
lla Gowande

Komal Uday Paraswar

3.Roll No.

210 responses

2k221141
2k221149
2k221050
2k221037
2k211047
2k221118
2k211054
2k221143

2k221112

4. MBA Jr/Sr D copy

212 responses

131(61.8%)

1224
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5. How much of the syllabus was covered in the class? |_|:| Copy
215 responses
@ 3-7510100%
®2-50t074%
1 -Below 50%
6. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

215 responses

@ 2 -Thoroughly
® 2 - satisfactorily
1-Won't teach at all

IO copy

7. How well were the teachers able to communicate?
214 responses
@ 3 - Always efiective

@ 2- Just satisfactorily
1- Generally inefiective

4
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8.The teacher's approach to teaching can best be described as |_|:| Copy
215 responses
@® 3-Good
® 2-Far
1 - Poor
9.Fairness of the internal evaluation process by the teachers. |_|:| Copy
214 responses
@ 3-Good
@ 2-Far
1-Unfair
10.Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy
214 responses
@ 2 - Every time
3% @ 2- Occasionaliy/Sometimes -

1226
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10.Was your performance in assignments discussed with you? |_|:| Copy

214 responses

@ 3 -Everytime
@ 2 - Cccasionally/Sometimes
1-Never
11.The institute takes active interest in promoting internship, |_|:| Copy

student exchange, field visit opportunities for students.

214 responses

@ - Regularly
@ 2-sometimes
1-Naver

12.The teaching and mentoring process in your institution facilitates |_|:| Copy
you in cognitive, social and emotional growth.

214 responses

@ - Verywel
@ 2 - Woderately
1-Notatall

_
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13.The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

215 responses

@ 3-Agree
@ 2 - Neutral
1-Disagree

14.Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

215 responses

@ 3 -Everytime
@ 2 - Occasionally/Sometimes
1- Never

15.Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

215 responses

@ 3 -Everytime
@ 2 - Occasionally/Sometimes
209% 1—Never /
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16.The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy
applications.

215 responses

@ 3 -Everytime
® 2 - Cccasionally/Sometimes
1—Never
17.The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges
215 responses
@ 3-Fuly
® 2 -Partially
1 - Slightly
18.Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |_|:| Copy

overcome them.

215 responses

@ 2 -Everytime
@ 2 - Occasionally/Sometimes
1—Never

»
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19.The institution makes effort to engage students in the I_D Copy
monitoring, review and continuous quality improvement of the
teaching learning process.

215 responses

@ 3-Agres
@ 2 -Neutral
1 - Disagree

20.The institute/ teachers use student centric metheds, such as |_|:| Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

215 responses

@ 3-To agreat extent
@ 2-Verylittle
1-Notatall

21.Teachers encourage you to participate in extracurricular |_|:| Copy -
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21.Teachers encourage you to participate in extracurricular |_|:| Copy
activities.

215 responses

® 3 -Agres
® 2 - Neutral
1 - Dizagree

22 Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft I_D Copy
skills, life skills and employability skills to make you ready for the
world of work.

213 responses

@ 3 -Toa great extent
@ 2 - Very little
1-Notatall

23. Sufficient training for placement is provided by the institute |_|:| Copy

2172 responses

@ 3 -To a great exient
@ 2 - Very little
1-Notat all
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Z4.Wnat percentage 0T Teacners use 1L 100IS SUCh as LLU & Lopy o

projector, Multimedia, etc. while teaching.

214 responses

®3-75-100%
®2-50-75%
1-Below 50%

25. Institute arranges number of activities, events for personality |_|:| Copy
development of the students

214 responses

@ 2-Togreat extent
® 2- Very litle
1-Notatall

26. Extra inputs like excel, grooming etc. provided by the institute |_|:| Copy

213 responses

@ -Togreat extent
@ 2-Very litle
1-Notatall

83.6% /
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27.The overall quality of teaching-learning process in your institute I_D Copy
is very good.

213 responses

® :-Agree
@ 2-Neutral
1- Disagree

28. Give three observation / suggestions to improve the overall learning
experience in your institution.

127 responses

1. Teacher also help in person
2. Anytime anywhere they can help us in our problems.
3. Our institute is best not only in studies but also in life lessons

Give more PPT assignment

It was a great experience with HNIMR. All the faculties are very helpful and kind
Teaching methods are good.

Very well organised activities for the students keeping in mind with the today's market
reach and learnings. Overall experience wass good

1. Conduct more training programmes about each specilization
2. Conduct more courses relating to each specilization

N.a
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